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Latinské minulé časy: IMPERFEKTUM 

AKTIVUM 

čas osoba 
1. 

konjugace 
2. konjugace 3. konjugace A 3. konjugace B 4. konjugace 

              

Imperf. Sg 1 laudābam monēbam legēbam capiēbam audiēbam 

  Sg 2 laudābās monēbās legēbās capiēbās audiēbās 

  Sg 3 laudābat monēbat legēbat capiēbat audiēbat 

  Pl 1 laudābāmus monēbāmus legēbāmus capiēbāmus audiēbāmus 

  Pl 2 laudābātis monēbātis legēbātis capiēbātis audiēbātis 

  Pl 3 laudābant monēbant legēbant capiēbant audiēbant 

 

PASIVUM 

čas osoba 
1. 

konjugace 
2. konjugace 3. konjugace A 3. konjugace B 4. konjugace 

              

Imperf. Sg 1 laudābar monēbar legēbar capiēbar audiēbar 

  Sg 2 laudābāris monēbāris legēbāris capiēbāris audiēbāris 

  Sg 3 laudābātur monēbātur legēbātur capiēbātur audiēbātur 

  Pl 1 laudābāmur monēbāmur legēbāmur capiēbāmur audiēbāmur 

  Pl 2 laudābāminī monēbāminī legēbāminī capiēbāminī audiēbāminī 

  Pl 3 laudābantur monēbantur legēbantur capiēbantur audiēbantur 

 

Určete mluvnické kategorie a přeložte: 

laborabam (laboro, are; pracovat) _________________________ 

erudiebantur (erudio, ire; vzdělávat)________________________ 

salutabat (saluto, are; zdravit) _____________________________ 

puniebas (punio, ire; trestat)______________________________ 

legebatur (lego, ere; číst)_______________________________ 

putabant (puto, are; domnívat se) _________________________ 

vocabamini (voco, are; vzývat)___________________________ 

desiderabam (desidero, are; toužit)_________________________ 

audiebat (audio, ire; poslouchat)____________________________ 

desperabamus (despero, are; zoufat) _________________________ 

sciebatis (scio, ire; vědět)__________________________________ 

mittebar (mitto, ere; posílat) ________________________________ 

delebamini (deleo, ere; ničit) ________________________________ 

monebamur (moneo, ere; napomínat) __________________________ 

audiebant (audio, ire;  slyšet) __________________________________ 

 

 

 


